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Exercice 1: (3 points)
Répondre par Vra: ou Faux
1) On considére les suites (azn),(yn) et (zn) vérifiant :

® z, <y, <z, pour tout n € N ® lim z, =—1 ® lim 2z, =1

T—+00 T—>+00
a) limy, =0.
+o0
b) pour tout n ¢ N; —1<y <1.
c) on ne sait pas si la suite (yn) a une limzite.
2) Soient les suites ('u,n) et (wn) définies par :

pour tout n € N vy, =15;u, ., =2u, —letw, =u, —1

+ n

a) La suite (wn) est une suite géométrique.
b) La suite (wn) est une suite majorée.
¢) La suite (un) converge vers l’abscisse du point d’intersection des deux droites

d’équations : y=x et y = 2x — 1

Exercice 2 : (7 points)
u?
Soit u la suite définie par u =—">2 etu, >0.
f p n+1 3U'n + 1 0
1) Montrer que pour tout n > 0, u, eriste et u, > 0.

un+1 )

un

En déduire la monotonie de u (on calculera

2) La suite est-elle convergente et calculer sa limite éventuelle ?

1 n
3) Montrer que pour tout n > 0, u, ., < u?" puis que pour tout n >0, u, < (5] Uy .

Retrouver ainsi le résultat de la question précédente.

Exercice 3 : (4 points)

Le plan complexe est rapporté a un ROND (o, fi,f)’) .

Soit I le point d’affize z; =1, A le point d’affize z, =1— 21, B le point d’affize
zp = —2+4+2i et Z le cercle de diamétre [AB].

1) Représenter les points I, A, B et le cercle %.

2) Déterminer Uaffize du centre Q du cercle % et calculer son rayon.

3+ 95
4+ 2

a) Ecrire z, sous forme algébrique.

b) Montrer que D € ¢

3) Soit D le point d’affize z, =
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Exercice 4 : (6 points)
1) Résoudre dans C l’équation : 2* + (1 — 3i)z —3:=0

2) Dans le plan complexe P rapporté a un repére orthonormé direct (0, 1_1,',1_5), on désigne

. . 1.
par A,B,C et D les points d’affixes respectives (—1), 3, 2 —12 et Ez.

3+ 1z
z+1

Soit Uapplication f: P\{A} = P, M(z) — M'(") | 2’ =

a) Vérifier que f(D) = C.

b) Déterminer la nature du triangle ABC.

BM
¢) Montrer que pour z =1 on a ‘z" = I En déduire l’ensemble des points M(z) tel

que ‘z" =1.

d) Déterminer I’ensemble v des points z tel que 2’ est réel.
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Exercice1:
1)a) faux b) faux c) vrai (1,5

2)a) vrai b) fauzx c) faux
Exercice 2 :

—2qu —u, 1 .
,—u, = ———" = Cste donc u, = —E = (un)ewzste.

1)= u
) " 3u, +1

n+

=u_ > 0 (récurrence).

—2u? —u u u
l—un=3”—+1"<ﬂcarun>00u n+1:3 "+1<1donc(un)\.
un un UTL

= un+

2)-(un) décroissante et minorée par 0 donc (un) converge.
2

3z +1

(un) converge vers £ € [0,+oo[on a:

= on pose f(z) = continue sur [0,+oo[ : f(un) =u,

f(E) =020 +£=0&£L=0o0ufl= —% (& rejeter) donc limu,, = 0.

u u u U —u u
3) u = e = n__ < ouu — 2 =—" <0d'ouu < -,
) n+1 1 ] 3+i - 3 n+1 3 3un +3 n+l — 3

34+ —

" U

u

n n

0 n
1 1
» vérifions pour n = 0; u; < [5] U, vrai, supposons u, < [g] u, , n € N montrons que

1 n+1 u 1(1 n 1 n+1
Upig S [E] Uy, on a u, ; < ?n < 5[5] Uy = [g] Uy -

n

n
1 1
-lim[g =0et0< u, S[E] u, donc limu, =0 .

Exercice 3 :

1)

Devoir.in
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2)Q:A*B;ZQ:M:_E;TZ%AB:%ZB_ZA|:E'

2 2
3 + 3¢
3)a) 2, = ‘;’.!

mnpszwd=g¢pe%h!

Exercice 4 :
1)z2+(1—3’i)z—3i=0; a—b+c=0; z, = —1; z2:3i; SC:{—1’31:}.

3+ z[z]
2an:%nfun:—T—z—:z—immcﬂDy:C.!
yi+1

b)AB = J10 s AC = J10 ;s BC = J20 ABC est un triangle rectangle isocéle.

. 3

L) s o

Zr1] [zt AM

‘z ‘ =1< BM = AM l’ensemble des points M est la médiatrice [AB] l

d MevyszZ=2 2=—1 ona[g__zz] [3+zz
z+1

onpose z=xz+1y tE€ER, yeR; —2z ar: + vy )+6zy—2zw—0

c) |z'| =

]<:>—21,zz+3(z—z)—z(z+z) 0

2 2
®m2+y2+3y—m:0®[m+%]+[y—§] 10

2
ot = gy 14
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